



В Новгородской области на основании вердикта присяжных заседателей осужден мужчина, совершивший особо тяжкое преступление 14 лет назад



Собранные следственными органами СК России по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июне 2009 года подсудимый приехал в поселок Подберезье к своему знакомому, чтобы вернуть денежный долг. Мужчина долг отдавать



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

отказался, в связи с этим между ними произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанёс потерпевшему множественные удары в область жизненно важных органов. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался.

Длительное время данное преступление оставалось нераскрытым, несмотря на наличие косвенных доказательств причастности к его совершению конкретного лица. Сложность в установлении истины по делу была обусловлена тем, что лица, осведомленные о происшествии, категорически отказывались оказывать содействие следствию, давая недостоверные показания о произошедших событиях ввиду наличия родственных и дружеских отношений с подсудимым.

В апреле 2022 года уголовное дело было заслушано и поставлено на контроль заместителем Председателя Следственного комитета России Александром Владимировичем Клаусом, которым даны указания о принятии конкретных мер, направленных на изобличение виновного лица и привлечение его к уголовной ответственности.

Во исполнение полученных указаний и рекомендаций следователями и следователями-криминалистами регионального управления во взаимодействии с оперативными службами УМВД России по Новгородской области по делу был проведен комплекс дополнительных оперативно-следственных мероприятий, в результате чего были получены новые улики и опровергнута защитная версия злоумышленника.

На основании соответствующего ходатайства подсудимого уголовное дело было рассмотрено судом с участием коллегии присяжных заседателей, которые согласились с доводами следствия и вынесли в отношении мужчины обвинительный вердикт. В соответствии с вердиктом суд признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1820011>